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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogy szolgál a kedves egészsége? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

2019. február 18-án írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, mert egy igen fontos, 
nemzetgazdaságunkat érintő ügyben szerettem volna tájékozódni.

A konkrét kérdéseim így szóltak:

Pontosan milyen összegben fizetett nyugdíjat Magyarország orosz és ukrán állampolgároknak 
1991. december 8-át követően? Milyen összegben fizetett ki a Magyar Államkincstár nyugdíjat 
orosz és ukrán állampolgároknak 2010 óta?

Levelemet ezzel a sorral zártam: „Várom érdemi válaszát!” Rétvári Bence államtitkár azonban 
válasz helyett egy dadaista Facebook-kommentet küldött nekem, méghozzá hivatalos úton. Nem 
tudom mi történt Miniszter úr államtitkárával: rosszat reggelizett, vagy összeveszett a kedvesével, 
de meg kell mondanom Önnek, szomorúan olvastam nevezett sorokat. Rétvári úr hivatalához 
méltatlan levelét nyilván rossz passzban szignálta. Érezhető volt a sorokon, hogy az államtitkárt 
komoly frusztráció gyötri, valami nincs rendben körülötte. Ön sok emberrel dolgozott együtt már 
hosszú karrierje során, így nyilván kiváló radarjai vannak arra, ha valamelyik kollégáját lelki 
gondok gyötrik és ápolgatni kell valakinek a lelkét. Kérem, ha még nem került erre sor Önök 
között, ez ne maradjon el.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ezúton tájékoztatom, hogy ugyanezen kérdéseket még a mai nap folyamán közérdekű 
adatigénylésben is felteszem az Ön által vezetett minisztériumnak. Kérem Önt, külön foglalkozást 
igénylő beosztottjainak figyelmét hívja fel rá, hogy egy közérdekű adatigénylés esetén nem csak 
válaszadási, hanem adatszolgáltatási kötelezettségük is van.



Bízva abban, hogy nem kell peres úton megtudnom ezeket a kért adatokat, az alábbi kérdésekkel 
fordulok Önhöz, csak hogy kérdés is legyen, ha már ebben a műfajban levelezünk egymással:

- Hogy szolgál a kedves egészsége?

Önökért aggódva várom érdemi válaszát!
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